



**ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 30 червня 2021 року

№ 101

с. Дмитрівка

**Про стан обслуговування
одиноких непрацездатних
громадян на території сільської
ради**

Заслухавши інформацію директора комунальної установи "Центр надання соціальних послуг" Дмитрівської сільської ради Кубіцької Н.О., виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради відзначає наступне.

Послуги одиноким непрацездатним громадянам, інвалідам, громадянам, що перебувають у складних життєвих обставинах та іншим категоріям, які мешкають на території сільської ради, надають працівники комунальної установи Дмитрівської сільської ради "Центр надання соціальних послуг" (далі – Центр).

Центр, зокрема, надає такі послуги, як допомога в самообслуговуванні, веденні домашнього господарства, ремонті житлових будинків; обробітку земельної ділянки (0,2 га), оплаті комунальних послуг, оформленні субсидій, надання інформації з питань соціального захисту та інші.

На території Дмитрівської сільської ради працюють 10 соціальних працівників: по одному - в селах Макариха, Плоске, Веселий Кут, по два - в селах Цибулеве та Іванківці, та три - в селі Дмитрівка, які обслуговують 96 осіб.

Послуги надаються на платній та безоплатній основі у відповідності з державним стандартом.

Відвідування підопічних соціальним працівником проходить згідно з графіком, а кількість відвідувань на тиждень встановлюється згідно з довідкою групи рухової активності медичного закладу. Майже всі послуги надаються своєчасно і в повному обсязі .

Відділення стаціонарного догляду для постійного проживання розраховано на 35 ліжокмісць. На даний час у відділенні проживає 25 осіб, 23 з яких проживають на безкоштовній основі, 2 - на платній (211,50 на добу). Підопічні забезпечуються житлом, одягом, взуттям, постільною білизною, м'яким інвентарем і столовим посудом; чотириразовим харчуванням, передбаченим для мешканців інтернатних установ та комунально – побутовим

обслуговуванням (опалення, освітлення, теплопостачання, водопостачання, тощо). Також здійснюється цілодобове обслуговування персоналом.

В усіх підопічних заключений договір з сімейним лікарем Дмитрівської амбулаторії загальної практики-сімейної медицини.

Керуючись підпунктом 2 пункту "б" частини першої статті 34 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради

вирішив:

1. Інформацію директора комунальної установи "Центр надання соціальних послуг" Дмитрівської сільської ради Кубіцької Н.О. про стан обслуговування одиноких непрацездатних громадян на території сільської ради взяти до відома.

2. Директору комунальної установи "Центр надання соціальних послуг" Дмитрівської сільської ради Кубіцькій Н.О.:

2.1. продовжити роботу по своєчасному виявленню одиноких непрацездатних громадян, які потребують сторонньої допомоги в обслуговуванні;

2.2. здійснювати системну інформаційно-роз'яснювальну роботу серед підопічних про спрощений механізм надання житлових субсидій та правильність заповнення бланків заяв про призначення житлових субсидій та декларацій про доходи і витрати осіб, які звернулись за призначенням житлових субсидій;

2.3. забезпечити виконання соціальними працівниками функціональних обов'язків по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян;

2.4. вчасно реагувати на кожне звернення підопічних;

2.5. підтримувати тісний зв'язок з керівниками установ, підприємств, які працюють на території сільської ради, з метою вирішення проблем одиноких непрацездатних громадян і надання їм допомоги;

2.6. в період дії карантинних обмежень здійснювати контроль за дотриманням соціальними працівниками виконання санітарно-епідеміологічних вимог під час надомного відвідування громадян найбільш вразливої категорії.

3. Контроль виконання даного рішення покласти на секретаря Дмитрівської сільської ради Камінську Л.В.

Дмитрівський сільський голова

Наталія СТИРКУЛЬ